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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 22 de Junio de 2020.
SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 987.




CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 34/2020. Sras. Silvia Santopietro y Viviana Martin. Manifiesta situación sufrida en la Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes el día 30 de abril de 2020.


Expediente N° 41/2020. Sres. Mayores Contribuyentes. Manifiestan desacuerdo a la posibilidad de renuncia de la Presidenta del H. Concejo Deliberante, atento a lo expuesto en conferencia de prensa.



Expediente N° 45/2020. Secretario Legislativo, Concejal Marcelo Landaburu. Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al mes de Mayo de 2020.



Nota de la Comisión N° 1 de Cultura. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 66/2019. Bloque U.N.A. Establece la implementación del Programa “Primer Trabajo en 25” que promueve la capacitación para la inserción laboral de jóvenes en el ámbito del Distrito de 25 de Mayo.
· Expediente N° 93/2019. Alumnos del Colegio San José de la ciudad de 25 de Mayo. Proponen nombres de mujeres para que se designen a calles y espacios públicos de la ciudad de 25 de Mayo.



Nota de la Comisión N° 3 de Obras Públicas. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 141/2019. Departamento Ejecutivo. Establece sistema de Urbanización en el Partido de 25 de Mayo.



Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 49/2019. Concejal Julio Brunelli. Establece que el Departamento Ejecutivo regule la comercialización del material recuperado de la Planta de Separación de Residuos Urbanos.



Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 35/2019. Honorable Concejo Deliberante de Azul. Declarar el rechazo a toda actividad contraria a lo establecido en la Ley 10.973, que regula el ejercicio profesional de Martilleros y Corredores Públicos de la Provincia de Buenos Aires.
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