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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 24 de Noviembre de 2020.
SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 997.

“2020 - AÑO DEL GENERAL MANUEL BELGRANO”


CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 137/2020. Vecinos de calle 104 y alrededores. Manifiestan que padecen ruidos molestos todos los días de la semana en la zona del Parque Laguna Mulitas de 25 de Mayo.



Nota de la Comisión N° 1 de Cultura. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 66/2019. Bloque Unidos por una Nueva Alternativa. Establece la implementación del Programa "Primer Trabajo en 25" que promueve la capacitación para la inserción laboral de jóvenes en el ámbito del Distrito de 25 de Mayo.
· Expediente N° 93/2019. Alumnos del Colegio San José de la Ciudad de 25 de Mayo. Proponen nombres de Mujeres para que se designen a calles y espacios públicos de la Ciudad de 25 de Mayo.



Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 49/2019. Concejal Julio Brunelli. Establece que el Departamento Ejecutivo regule la comercialización del material recuperado de la planta de separación de residuos urbanos.


Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 28/2020. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Modifica la Ordenanza N° 2952/2008, referente a la incorporación de los servicios de entrega a domicilio (delivery).
· Expediente N° 34/2020. Sras. Silvia Santopietro y Viviana Martín. Manifiesta situación sufrida en la Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes el día 30 de Abril de 2020.

· Expediente N° 35/2020. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Manifiesta repudio contra la funcionaria de la Municipalidad de 25 de Mayo, Marta Ticera, por intimidar, a través de videos, a los Concejales en su labor.

· Expediente N° 58/2020. Sr. Daniel R. Tordó y Vecinos de 25 de Mayo. Manifiestan preocupación por supuesto Convenio de Asistencia ante la pandemia de Covid 19 y solicita que el H. Cuerpo se expida al respecto.

· Expediente N° 63/2020. Sr. Claudio Rubén Fernández. Solicita al H. Cuerpo el tratamiento del tema referente a que los empleados municipales contratados sean pasados a planta permanente.

· Expediente N° 64/2020. Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Buenos Aires. Informan que ante la apertura de la negociación colectiva local, la Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Buenos Aires y la Confederación de Obreros y Empleados Municipales de Argentina, reconocen como único representante al Sr. Jorge Lafuente, Secretario General del Sindicato de Trabajadores Municipales de 25 de Mayo.




Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Expediente N° 35/2019. Honorable Concejo Deliberante de Azul. Declarar el rechazo a toda actividad contraria a lo establecido en la Ley 10.973, que regula el ejercicio profesional de Martilleros y Corredores Públicos de la Provincia de Buenos Aires y Expediente N° 130/2020. Presidente del Centro de Martilleros y Corredores Públicos de 25 de Mayo, Sr. Pablo F. Errico. Presenta propuesta referente al ejercicio de la profesión, relacionada al Expediente N° 35/2019 en tratamiento en el H. Concejo Deliberante, solicita al H. Cuerpo:
· Prórroga por 30 días para el tratamiento y
· No aplicar el Artículo 82 del Reglamento Interno en el inicio del período legislativo 2021.
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