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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 26 de Abril de 2021.
SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1012.



CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 147/2020. Sres. Ramiro Egüen del Partido GEN Buenos Aires y Marcelo Omar Guerra del Mov. Salvemos el Tren. Presentan propuesta referente a la creación de un servicio ferroviario municipal, denominado “Tren Rural”, que conecte las Localidades que componen el Partido de 25 de Mayo, y este Partido con los de Bolívar y Daireaux.



Expediente N° 149/2020. Comisión Directiva de Protectora de Animales “PASA LEON” Asociación Civil. Manifiestan la problemática que padecen los perros y gatos y proponen un plan de equilibrio de la población a través de castración y vacunación, dando cumplimiento a la Ley 13.879 y al Decreto 400/2011.



Expediente N° 158/2020. Asociación Civil Combatientes de Malvinas de Norberto de la Riestra. Presenta proyectos para que se lleven a cabo durante el año 2021, en víspera de los 40 años de la gesta de Malvinas.



Expediente N° 05/2021. Dr. Ramiro Egüen. Solicita a este Honorable Cuerpo que le otorgue al Bombero Voluntario Ayudante Mayor González Rodolfo la distinción de Ciudadano Ilustre de nuestra comunidad, y sea condecorado con los honores correspondientes, quien el día 12 de enero de 2021 socorrió a un bebé pudiendo estabilizarlo y salvarle la vida.


Expediente N° 07/2021. Sr. Darío Giménez. Solicita reunión a fin de poner en conocimiento un Programa de Políticas Públicas Éticas de una Red Nacional, para solucionar la problemática de la sobrepoblación de perros y gatos.



Expediente N° 18/2021. Vecinos de 25 de Mayo. Solicitan el análisis, proyección, planificación y gestión necesaria para la dotación del servicio de cloacas al barrio conocido como Del Carmen, de la ciudad de 25 de Mayo.



Expediente N° 19/2021. Sr. Darío Giménez de “La Red de Políticas Públicas” y “Castraciones Masivas Buenos Aires”. Informa que ha presentado al Sr. Intendente Municipal un informe referente al “Programa de equilibrio poblacional de perros y gatos”.



Expediente N° 20/2021. Vecinos de 25 de Mayo. Expresan preocupación por el traslado del CEAT N° 571 y solicitan que se solucione prontamente.




Expediente N° 23/2021. Sr. José María Di Salvo. Solicita asignar con la denominación de “Barrio Profesor Néstor Orlando Ruggiero” al parcelamiento de la intersección de las calles 304, 54, 80 y 52 de nuestra ciudad.


Expediente N° 24/2021. Sr. Fernando Bargo. Solicita hacer uso de la “Banca Ciudadana”, referente a Expediente N° 156/2020, que solicitan se gestione ante el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires las acciones pertinentes para la reapertura escalonada y gradual de las escuelas.



Expediente N° 25/2021. Sra. Josefina Biritos. Solicita hacer uso de la “Banca Ciudadana”, referente a Expediente N° 156/2020, que solicitan se gestione ante el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires las acciones pertinentes para la reapertura escalonada y gradual de las escuelas.



Expediente N° 26/2021. Sra. Paloma Romagnoli. Solicita hacer uso de la “Banca Ciudadana”, referente a Expediente N° 156/2020, que solicitan se gestione ante el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires las acciones pertinentes para la reapertura escalonada y gradual de las escuelas.



Expediente N° 27/2021. Sr. Axel Wagner. Solicita hacer uso de la “Banca Ciudadana”, referente a Expediente N° 156/2020, que solicitan se gestione ante el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires las acciones pertinentes para la reapertura escalonada y gradual de las escuelas.



Expediente N° 28/2021. Sra. Ana Clara Souto. Solicita hacer uso de la “Banca Ciudadana”, referente a Expediente N° 156/2020, que solicitan se gestione ante el Gobierno de la Provincia de Buenos Aires las acciones pertinentes para la reapertura escalonada y gradual de las escuelas.



Expediente N° 34/2021. Departamento Ejecutivo. Rendición de Cuentas de la Municipalidad de 25 de Mayo, correspondiente al Ejercicio Año 2020.



Expediente N° 35/2021. Ente Descentralizado Hospital “Saturnino E. Unzué”. Rendición de Cuentas del Ente Descentralizado Hospital “Saturnino E. Unzué”, correspondiente al Ejercicio Año 2020. Se adjunta proyecto de Ordenanza de Ampliación Presupuestaria y Convalidación de Excesos de Partidas Presupuestarias.





Expediente N° 36/2021. Sr. Omar A. Covino. Solicita que se le asigne el nombre de “Presbítero Julio Marotta” a la rotonda ubicada en calle 41 y 101, del Barrio Del Carmen, de la ciudad de 25 de Mayo.



Expediente N° 41/2021. Secretario Legislativo, Concejal Marcelo Landaburu. Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al período comprendido desde el mes de Noviembre de 2020 hasta el mes de Marzo de 2021. 



Expediente N° 44/2021. Directora Médica Hospital San Roque de Norberto de la Riestra, Dra. Gabriela Zuffanti. Pone en conocimiento respuesta a nota presentada por vecinos de la Localidad de Norberto de la Riestra referida al Hospital San Roque, tramitado ante la Municipalidad Expte. 4118-01337, atento a que es de igual tenor al presentado ante el H. Concejo Deliberante.


Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 07/2020. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Prohíbase en el Partido de 25 de Mayo la realización de Concursos de Belleza, Elecciones de Reinas o eventos similares en las distintas celebraciones populares organizadas por el Municipio e instruméntese la elección de Representantes Culturales.
· Expediente N° 28/2020. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Modifica la Ordenanza N° 2952/2008, referente a la incorporación de los servicios de entrega a domicilio (delivery).
· Expediente N° 34/2020. Sras. Silvia Santopietro y Viviana Martín. Manifiesta situación sufrida en la Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes el día 30 de Abril de 2020.

· Expediente N° 58/2020. Sr. Daniel R. Tordó y Vecinos de 25 de Mayo. Manifiestan preocupación por supuesto Convenio de Asistencia ante la pandemia de Covid 19 y solicita que el H. Cuerpo se expida al respecto.

· Expediente N° 63/2020. Sr. Claudio Rubén Fernández. Solicita al H. Cuerpo el tratamiento del tema referente a que los empleados municipales contratados sean pasados a planta permanente.

· Expediente N° 64/2020. Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Buenos Aires. Informan que ante la apertura de la negociación colectiva local, la Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Buenos Aires y la Confederación de Obreros y Empleados Municipales de Argentina, reconocen como único representante al Sr. Jorge Lafuente, Secretario General del Sindicato de Trabajadores Municipales de 25 de Mayo.
· Expediente N° 110/2020. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Crea el Consejo Municipal de Tierra, Vivienda y Hábitat.

· Expediente N° 131/2020. Secretario Legislativo, Concejal Marcelo Landaburu. Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al mes de Octubre de 2020. 
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