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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 09 de Noviembre de 2021.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1027.




CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 166/2021. Departamento Ejecutivo. Solicita prórroga hasta el 30 de noviembre de 2021, para la presentación de los proyectos de Cálculo de Recursos y Presupuestos de Gastos de la Municipalidad de 25 de Mayo y del Ente Descentralizado Hospital “Saturnino E. Unzué”, para el ejercicio año 2022.


Expediente N° 167/2021. Secretario Legislativo, Concejal Marcelo Landaburu.
Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al mes de Octubre de 2021.



Expediente N° 168/2021. Vecinos de la Localidad de Norberto de la Riestra. Solicitan que se extienda la construcción de la red de desagües cloacales a la calle 9 de Julio entre Juan de Dios González y Murray Fox, de la Localidad de Norberto de la Riestra.


Nota de la Comisión N° 1 de Cultura. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 147/2020. Sres. Ramiro Egüen del Partido GEN Buenos Aires y Marcelo Omar Guerra del Mov. Salvemos el Tren. Presentan propuesta referente a la creación de un servicio ferroviario municipal, denominado “Tren Rural”, que conecte las Localidades que componen el Partido de 25 de Mayo, y este Partido con los de Bolívar y Daireaux.

· Expediente N° 23/2021. Sr. José María Di Salvo. Solicita asignar con la denominación de “Barrio Profesor Néstor Orlando Ruggiero” al parcelamiento de la intersección de las calles 304, 54, 80 y 52 de nuestra ciudad. 

· Expediente N° 93/2021. Presidente de la Asociación Civil Veteranos de Guerra Continentales por Malvinas 25 de Mayo. Solicita el tratamiento y acompañamiento para declarar día del Veterano de Guerra Continental por Malvinas el día 14 de Junio de cada año.


Nota de la Comisión N° 3 de Obras Públicas. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 127/2021. Foro de Desarrollo Local de Norberto de la Riestra. Propone programa de publicidad de tipo estática en la vía pública de la Localidad de Norberto de La Riestra.
· Expediente N° 84/2021. Sra. Verónica Ibarra y Sr. Andrés Jamut, de la Localidad de Norberto de la Riestra. Manifiestan problemática que padecen ante la imposibilidad de abrir su negocio por inconvenientes en la habilitación.



Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 28/2020. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Modifica la Ordenanza N° 2952/2008, referente a la incorporación de los servicios de entrega a domicilio (delivery).
· Expediente N° 34/2020. Sras. Silvia Santopietro y Viviana Martín. Manifiesta situación sufrida en la Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes el día 30 de Abril de 2020.

· Expediente N° 58/2020. Sr. Daniel R. Tordó y Vecinos de 25 de Mayo. Manifiestan preocupación por supuesto Convenio de Asistencia ante la pandemia de Covid 19 y solicita que el H. Cuerpo se expida al respecto.

· Expediente N° 63/2020. Sr. Claudio Rubén Fernández. Solicita al H. Cuerpo el tratamiento del tema referente a que los empleados municipales contratados sean pasados a planta permanente.

· Expediente N° 64/2020. Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Buenos Aires. Informan que ante la apertura de la negociación colectiva local, la Federación de Sindicatos de Trabajadores Municipales de la Provincia de Buenos Aires y la Confederación de Obreros y Empleados Municipales de Argentina, reconocen como único representante al Sr. Jorge Lafuente, Secretario General del Sindicato de Trabajadores Municipales de 25 de Mayo.
· Expediente N° 94/2021. Empleados Municipales Autoconvocados. Manifiestan situación de los empleados municipales y solicitan que se les autorice como marca de democracia sindical, para armar otra organización sindical.
· Expediente N° 149/2020. Comisión Directiva de Protectora de Animales “PASA LEON” Asociación Civil. Manifiestan la problemática que padecen los perros y gatos y proponen un plan de equilibrio de la población a través de castración y vacunación, dando cumplimiento a la Ley 13.879 y al Decreto 400/2011. Anexado los Expedientes N° 92/2021, N° 107/2021, N° 07/2021, N° 19/2021 y N° 122/2021. 

· Expediente N° 17/2021. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Crea en el ámbito del Municipio de 25 de Mayo el Registro Público Único de Vacunados contra SARS-Cov2, que reúne la información de todas las personas vacunadas en el Partido de 25 de Mayo desde el inicio de la pandemia.
· Expediente N° 40/2021. Bloques Frente de Todos, Unidad Ciudadana, Peronismo Renovador, Frente Renovador y Mas x 25. Establece obligatorio el uso del tapabocas o barbijo dentro del Honorable Concejo Deliberante.
· Expediente N° 75/2021. Alumnos de Escuelas Secundarias del Partido de 25 de Mayo. Solicitan la reanudación del funcionamiento del Concejo Deliberante Estudiantil de 25 de Mayo.
· Expediente N° 116/2021. Secretario Legislativo, Concejal Marcelo Landaburu. Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al mes de Julio de 2021.
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