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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 25 de Abril de 2022.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1051.




“2022 - Año del Centenario de la Biblioteca Pública Juan Francisco Ibarra”

CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 106/2022. Sr. Juan Martín Gallardo. Solicita que se intervenga ante la Empresa de Distribución Eléctrica (EDEN SA) para que permita realizar obras de tendido eléctrico subterráneo, en un loteo sobre el Acceso M. Lebensohn y considere arbitrar normativa para que todo desarrollo inmobiliario sea realizado con esta modalidad.



Nota del Jefe de la Sucursal 25 de Mayo de EDEN S.A. Contestación a la Resolución N° 06/2022, Exptes. N° 06/2022 y N° 09/2022, referente a la prestación del servicio eléctrico en el Distrito de 25 de Mayo.



Nota de la Comisión N° 2 de Ecología. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 04/2022. Bloques Frente de Todos, Frente Renovador, Peronismo Renovador y Mas x 25. Crea Polo Gastronómico en la ciudad de 25 de Mayo, comprendido desde calle 5 a calle 13 y desde calle 26 a calle 31, donde se autorizará la instalación de terrazas gastronómicas.



Nota de la Comisión N° 3 de Obras Públicas. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 01/2022. Bloques Juntos por el Cambio y Juntos. Solicita al Departamento Ejecutivo asegurar el cumplimiento de la Ordenanza N°3096/2011 con especial atención en las medidas de seguridad, la conducción responsable y la prevención de accidentes de tránsito.

· Expediente N° 02/2022. Bloques Juntos por el Cambio y Juntos. Solicita al Departamento Ejecutivo asegurar el cumplimiento de las Ordenanzas N° 2960/2008 y N° 3096/2011 con particular atención en lo atinente a las detonaciones y ruidos molestos emitidos por automotores y motovehículos de cualquier tipo.



Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 202/2021. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Solicita a la Sra. Presidenta del Honorable Concejo Deliberante que convoque a los Concejales para la conformación de una Comisión Especial en los términos del Artículo N° 68 del Reglamento Interno, con el objeto de hacer un seguimiento de las actuaciones derivadas del suceso que involucra a una Concejal.
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