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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 23 de Mayo de 2022.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1053.




“2022 - Año del Centenario de la Biblioteca Pública Juan Francisco Ibarra”

CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Nota del Presidente de la Cooperativa Eléctrica Zona Sur. Contestación a la Resolución N° 33/2022, Expte. N° 71/2022, referente a Convenio celebrado con la Municipalidad de 25 de Mayo firmado el 11 de Agosto del año 2021



Nota de la Comisión N° 1 de Cultura. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 36/2022. Dispone el nombre “Dr. Fabián Marcelo Galeano” a la Sala de la Unidad de Terapia Intensiva del Hospital “Saturnino E. Unzué” de 25 de Mayo.

· Expediente N° 43/2022. Establece el objetivo, procedimiento y alcance de las Audiencias Públicas en el ámbito del Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo.

· Expediente N° 44/2022. Crea el Código de Ética de la Función Pública Municipal que establece deberes, prohibiciones e incompatibilidades aplicables a las personas que se desempeñen en la función pública en el ámbito del Municipio de 25 de Mayo.

· Expediente N° 51/2022. Crea el Programa Hogares Verdes para facilitar el cambio de hábitos y conductas ciudadanas, y fomentar la separación de residuos en origen, el ahorro de energía y agua en el hogar.

· Expediente N° 58/2022. Crea el “Fondo de Subsidios para Emergencias Habitacionales por Incendios e Inundaciones” en el Partido de 25 de Mayo.

· Expediente N° 59/2022. Crea el Plan de Desarrollo de la Economía del Conocimiento de 25 de Mayo denominado “25 de Mayo ciudad del Conocimiento”. Crea el Distrito Tecnológico del Conocimiento y la Innovación llamado “el Distrito”.

· Expediente N° 60/2022. Establece la Resolución de Conflictos de índole Comunitaria. Crea el Centro de Mediación Comunitaria de la Municipalidad de 25 de Mayo.

· Expediente N° 63/2022. Establece “Plan de señalización aplicada a la orientación y movilidad autónoma de las personas discapacitadas físicas-sensoriales-visuales” en el Partido de 25 de Mayo.



Nota de la Comisión N° 2 de Ecología y Salud. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 163/2021. Solicita al Poder Ejecutivo Provincial crear un grupo de promoción sanitaria y acompañamiento territorial e institucional, abocado a trabajar con las instituciones intermedias en la promoción, prevención y control sanitario.





Nota de la N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 92/2022. Rendición de Cuentas de la Municipalidad de 25 de Mayo, correspondiente al Ejercicio Año 2021. Se anexa proyecto de Ordenanza de Convalidación de las Extralimitaciones y/o Excesos Presupuestarios sobre la Ejecución del Presupuesto de Gastos del Ejercicio 2021.

· Expediente N° 93/2022. Rendición de Cuentas del Ente Descentralizado Hospital “Saturnino E. Unzué”, correspondiente al Ejercicio Año 2021. Se anexa proyecto de Ordenanza de Modificación Presupuestaria y Convalidación de Excesos de Partidas Presupuestarias correspondientes al Ejercicio 2021.

· Expediente N° 162/2021. Solicita al Departamento Ejecutivo incluir en la Fiscal Impositiva año 2022 un “Fondo de Promoción Deportiva”, destinado al fortalecimiento de las diferentes instituciones deportivas de nuestro Distrito. 
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