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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 22 de Agosto de 2022.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1062.




“2022 - Año del Centenario de la Biblioteca Pública Juan Francisco Ibarra”

CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Nota de la Comisión N° 1 de Cultura. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 43/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Establece el objetivo, procedimiento y alcance de las Audiencias Públicas en el ámbito del Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo.

· Expediente N° 44/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Crea el Código de Ética de la Función Pública Municipal que establece deberes, prohibiciones e incompatibilidades aplicables a las personas que se desempeñen en la función pública en el ámbito del Municipio de 25 de Mayo.

· Expediente N° 51/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Crea el Programa Hogares Verdes para facilitar el cambio de hábitos y conductas ciudadanas, y fomentar la separación de residuos en origen, el ahorro de energía y agua en el hogar.

· Expediente N° 63/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Establece “Plan de señalización aplicada a la orientación y movilidad autónoma de las personas discapacitadas físicas-sensoriales-visuales” en el Partido de 25 de Mayo.



Nota de la Comisión N° 2 de Ecología y Salud. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 62/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Establece que el Club o Institución barrial deberá contar con una Ficha Clínica Deportiva de cada menor de 16 años que practique deportes.


Nota de la Comisión N° 3 de Obras Públicas. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 36/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Dispone el nombre “Dr. Fabián Marcelo Galeano” a la Sala de la Unidad de Terapia Intensiva del Hospital “Saturnino E. Unzué” de 25 de Mayo.
· Expediente N° 145/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Solicita al Departamento Ejecutivo arbitre las gestiones necesarias ante el Ministerio de Transporte de la Provincia de Buenos Aires, a efectos de que se restablezca el servicio de Transporte Público de Pasajeros para el tramo 25 de Mayo-Bragado-O´Brien-Junín.


Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 162/2021. Bloques Frente de Todos, Unidad Ciudadana, Peronismo Renovador, Frente Renovador y Mas x 25. Solicita al Departamento Ejecutivo incluir en la Fiscal Impositiva año 2022 un “Fondo de Promoción Deportiva”, destinado al fortalecimiento de las diferentes instituciones deportivas de nuestro Distrito.


Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 57/2021. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Crea el Programa Municipal Mujeres Emprendedoras que otorgue asistencia financiera, legal y técnica para generar microempresas rentables y sostenibles en el tiempo.

· Expediente N° 146/2022. Bloques Juntos por el Cambio y Juntos. Reconoce la labor del Bombero Voluntario Carlos Leonel Lencina quien fue seleccionado para participar en el ejercicio final de verificación de capacidades de grupos USAR, realizado en Chile.
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