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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 11 de Octubre de 2022.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1066.




“2022 - Año del Centenario de la Biblioteca Pública Juan Francisco Ibarra”

“Las Malvinas son Argentinas - 40 años”
CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 200/2022. Presidente de la Asociación de Profesionales Hospital Unzué (APHU), Dra. Carmen Coello. Solicita una reunión para exponer la situación actual de los profesionales del Hospital “Saturnino E. Unzué”.



Expediente N° 209/2022. Sra. Nadia Marisel Pasqualino. Presenta documentación que posee referente a un predio de su propiedad en la Localidad de Del Valle.


Expediente N° 210/2022. Secretaria Legislativa, Concejal María José Zarza.

Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al mes de Septiembre de 2022.


Nota de la Comisión N° 1 de Cultura. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 65/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Crea el Registro de Vulnerabilidad para dar respuesta a las emergencias médicas, policiales o bomberiles, mediante el Dispositivo de Alerta para Vulnerables.



Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 144/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Declara la “Emergencia Pública en materia alimentaria” en el Partido de 25 de Mayo en atención a la situación alimentaria y nutricional de sectores que se incrementan en la vulnerabilidad, en el marco de la crisis inflacionaria y desocupacional.
· Expediente N° 173/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Crea una Comisión Especial en el ámbito de este Honorable Cuerpo, a efectos de dar seguimiento y prestar colaboración en la Emergencia Económica y Financiera de los efectores públicos de salud locales decretada.
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