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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 24 de Octubre de 2022.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1067.




“2022 - Año del Centenario de la Biblioteca Pública Juan Francisco Ibarra”

“Las Malvinas son Argentinas - 40 años”
CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 218/2022. Referente de Mumalá, Sra. Rocío Trejo y del Movimiento Libres del Sur, Sr. Ezequiel Ávila. Solicita que se contemple un plan para garantizar el acceso a la información y la provisión de elementos de gestión menstrual a las personas en situación de vulnerabilidad.



Nota de la Comisión N° 3 de Obras Públicas. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 04/2022. Bloques Frente de Todos, Frente Renovador, Peronismo Renovador y Mas x 25. Crea Polo Gastronómico en la ciudad de 25 de Mayo, comprendido desde calle 5 a calle 13 y desde calle 26 a calle 31, donde se autorizará la instalación de terrazas gastronómicas. Anexado el Expediente N°178/2022. Vecinos de 25 de Mayo y empresarios gastronómicos. Solicita el pronto tratamiento del Expediente N° 04/2022: “Crea Polo Gastronómico en la ciudad de 25 de Mayo, comprendido desde calle 5 a calle 13 y desde calle 26 a calle 31, donde se autorizará la instalación de terrazas gastronómicas” presentado en Enero del corriente año.

· Expediente N° 52/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Regula la Gestión Integral y Sustentable de los Residuos Sólidos Urbanos del Partido de 25 de Mayo.



Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 118/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución).

Crea en el ámbito del Honorable Concejo Deliberante la “Biblioteca Legislativa Municipal”.


Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 146/2021. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Modifica el Artículo N° 9 de la Ordenanza N° 3407/2021, referente a la publicidad de las Declaraciones Juradas Patrimoniales.
· Expediente N° 114/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Solicita el llamamiento a Audiencias Públicas para el tratamiento del Expediente N°88/2022, proyecto de Ordenanza, referente a la readecuación de nombres en accesos, calles, plazas, plazoletas y parques de la ciudad de 25 de Mayo.
· Expediente N° 116/2022. Bloques Frente de Todos, Frente Renovador y Peronismo Renovador. Solicita a la Diputada Nacional Victoria Borrego que impulse una Ley Nacional que contemple condiciones especiales para el servicio doméstico a fin de obtener el beneficio jubilatorio.
· Expediente N° 120/2022. Bloques Juntos por el Cambio y Juntos. Declara de Interés Municipal la Educación Financiera para todos los jóvenes del Municipio. Crea el “Programa Municipal de Educación Financiera para Jóvenes”.
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