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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 28 de Noviembre de 2022.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1072.




“2022 - Año del Centenario de la Biblioteca Pública Juan Francisco Ibarra”

“Las Malvinas son Argentinas - 40 años”
CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 231/2022. Sra. Angélica Estensoro y Jubilados Municipales. Reclaman que en el aumento que se va a otorgar a los activos se incluya a los jubilados municipales.


Expediente N° 233/2022. Vecinos del Barrio Las Mulitas de 25 de Mayo. Manifiestan disconformidad al proyecto de Ordenanza referente a la desafectación del domino público municipal de diferentes parcelas, entre las cuales se encuentra la plaza del Barrio.



Nota de la Comisión N° 2 de Ecología y Salud. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 38/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Crea en el ámbito de la Municipalidad de 25 de Mayo la “Agencia Ambiental de 25 de Mayo”.



Nota de la Comisión N° 3 de Obras Públicas. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 52/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Regula la Gestión Integral y Sustentable de los Residuos Sólidos Urbanos del Partido de 25 de Mayo.

· Expediente N° 201/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Prohíbe la utilización, tenencia y comercialización de artificios de todo tipo de pirotecnia y cohetería con efecto sonoro. Deroga Artículo 2, inciso 2 de la Ordenanza N° 2468/1996 y la Ordenanza N° 3208/2014.
· Expediente N° 208/2022. Bloques Juntos por el Cambio y Juntos.  Solicita al Departamento Ejecutivo un “Sistema Integrado de Bici-Sendas” que conecte los barrios entre sí, y los mismos con el centro de la ciudad.
· Expediente N° 209/2022. Sra. Nadia Marisel Pasqualino. Presenta documentación que posee referente a un predio de su propiedad en la Localidad de Del Valle.



Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 118/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Crea en el ámbito del Honorable Concejo Deliberante la “Biblioteca Legislativa Municipal”.





Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 146/2021. Bloques Cambiemos y Juntos por el Cambio. Modifica el Artículo N° 9 de la Ordenanza N° 3407/2021, referente a la publicidad de las Declaraciones Juradas Patrimoniales.
· Expediente N° 62/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Establece que el Club o Institución barrial deberá contar con una Ficha Clínica Deportiva de cada menor de 16 años que practique deportes.
· Expediente N° 114/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Solicita el llamamiento a Audiencias Públicas para el tratamiento del Expediente N°88/2022, proyecto de Ordenanza, referente a la readecuación de nombres en accesos, calles, plazas, plazoletas y parques de la ciudad de 25 de Mayo.
· Expediente N° 200/2022. Presidente de la Asociación de Profesionales Hospital Unzué (APHU), Dra. Carmen Coello. Solicita una reunión para exponer la situación actual de los profesionales del Hospital “Saturnino E. Unzué”.

· Expediente N° 203/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Declara el Año 2023 como el ¨AÑO DEL 40° ANIVERSARIO DE LA RESTAURACION DEMOCRATICA ARGENTINA¨. Dispone para los documentos oficiales la leyenda ¨2023- AÑO DEL 40° ANIVERSARIO DE LA RESTAURACION DEMOCRATICA ARGENTINA ¨ y declara de Interés Legislativo todas las actividades que se realicen.
· Expediente N° 215/2022. Bloques Frente de Todos y Peronismo Renovador. Solicita al Concejal Facundo Fernández información referente a las cámaras de seguridad en la ciudad de 25 de Mayo.
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