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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 14 de Agosto de 2023.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1085.




“1983 / 2023  -  40 Años de Democracia”
CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 44/2023. Secretaria Legislativa, Concejal María José Zarza. Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al mes de Julio de 2023.


Nota de la Comisión N° 3 de Obras Públicas. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 16/2023. Bloques Juntos por el Cambio y Juntos. Implementa “Programa Integral de Educación y Seguridad Vial” con reglas de circulación, seguridad y protección al peatón.


Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 144/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Declara la “Emergencia Pública en materia alimentaria” en el Partido de 25 de Mayo en atención a la situación alimentaria y nutricional de sectores que se incrementan en la vulnerabilidad, en el marco de la crisis inflacionaria y desocupacional.
· Expediente N° 173/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Crea una Comisión Especial en el ámbito de este Honorable Cuerpo, a efectos de dar seguimiento y prestar colaboración en la Emergencia Económica y Financiera de los efectores públicos de salud locales decretada.
· Expediente N° 193/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Declara de Interés Legislativo la obra de ampliación del gasoducto NEUBA II ubicado en Partido de Chivilcoy hasta la intersección con la Ruta Nacional 205, a la vera de la Ruta Provincial 30, y la obra de conexión troncal y ampliación de la red de distribución domiciliaria para las Localidades de Norberto de la Riestra y Pedernales.
· Expediente N° 194/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Declara de Interés Legislativo la creación del “Corredor productivo, educativo, turístico y estratégico Ruta Provincial 40”, y la obra de pavimentación total de la Ruta Provincial 40 en el tramo 9 de Julio-25 de Mayo- Berraondo-Norberto de la Riestra-Pedernales-Ernestina.
· Expediente N° 232/2022. Bloques Juntos por el Cambio y Juntos. Modifica la Ordenanza N° 2023/1990, referente a las Cooperativas prestadoras del Servicio Público de Electricidad en las Localidades del Partido de 25 de Mayo.

· Expediente N° 255/2022. Departamento Ejecutivo. Ordenanza Fiscal e Impositiva año 2023. Deroga Ordenanza N° 3434/2021.


Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 114/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Solicita el llamamiento a Audiencias Públicas para el tratamiento del Expediente N° 88/2022, proyecto de Ordenanza, referente a la readecuación de nombres en accesos, calles, plazas, plazoletas y parques de la ciudad de 25 de Mayo.
· Expediente N° 215/2022. Bloques Frente de Todos y Peronismo Renovador. Solicita al Concejal Facundo Fernández información referente a las cámaras de seguridad en la ciudad de 25 de Mayo.
· Expediente N° 220/2022. Integrantes del Movimiento Libres del Sur. Proponen adhesión al anteproyecto de Ley presentado por los promotores de la campaña “Un millón de firmas, POR UNA LEY PARA CONGELAR LOS PRECIOS DE ALIMENTOS Y SERVICIOS POR UN AÑO”

· Expediente N° 222/2022. Vicepresidente de Protectora de Animales “Pasa León” Asociación Civil y Referente Movimiento “Buenos Aires Castraciones Masivas”, Sr. Darío Giménez. Solicita información referente al tratamiento legislativo en este H. Cuerpo respecto al “Programa de Equilibrio Poblacional de perros y gatos”. Anexado el Expediente N° 03/2023. Vicepresidente de Protectora de Animales “Pasa León” Asociación Civil y Referente Movimiento “Buenos Aires Castraciones Masivas”, Sr. Darío Giménez. Solicita información referente al tratamiento legislativo en este H. Cuerpo respecto al “Programa de Equilibrio Poblacional de perros y gatos”. (Reitera solicitud correspondiente al Expte. 222/2022).

· Expediente N° 26/2023. Intendente Municipal, Dr. Hernán Ralinqueo. Pone en conocimiento al H. Cuerpo de los hechos acontecidos en Norberto de la Riestra respecto a un empleado municipal de la Localidad y que involucran al Concejal Ramiro Egüen. Anexado el Expediente N° 36/2023. Concejal Ramiro Egüen. Pone en conocimiento información respecto al Expediente N° 26/2023 presentado por el Intendente Municipal en este H. Concejo Deliberante referente a hechos acontecidos en la Localidad de Norberto de la Riestra.
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