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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 09 de Octubre de 2023.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1090.




“1983 / 2023  -  40 Años de Democracia”
CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 69/2023. Secretaria Legislativa, Concejal Silvia A. Martínez. Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al mes de Septiembre de 2023.


Nota de la Comisión N° 1 de Cultura. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 43/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Establece el objetivo, procedimiento y alcance de las Audiencias Públicas en el ámbito del Honorable Concejo Deliberante de 25 de Mayo.

· Expediente N° 44/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Crea el Código de Ética de la Función Pública Municipal que establece deberes, prohibiciones e incompatibilidades aplicables a las personas que se desempeñen en la función pública en el ámbito del Municipio de 25 de Mayo.

· Expediente N° 63/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución). Establece “Plan de señalización aplicada a la orientación y movilidad autónoma de las personas discapacitadas físicas-sensoriales-visuales” en el Partido de 25 de Mayo.

· Expediente N° 19/2023. Sra. Cecilia Sara Orsi. Manifiesta disconformidad a lo dispuesto en la Resolución N° 2/2023 y se opone a la utilización del nombre del Dr. Fabián Marcelo Galeano.



Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 229/2022. Bloque Juntos (GEN-Evolución-PRO). Impone nombres en calles de la ciudad de 25 de Mayo, para valorar personalidades históricas de esta ciudad, y exceptúa la aplicación y el cumplimiento de la Ordenanza N° 2749/2003.
· Expediente N° 05/2023. Sociedad Rural de 25 de Mayo. Manifiesta preocupación por la situación climática que afecta a la producción agrícola y ganadera, y solicita la exención o reducción de la Tasa de Red Vial durante el período de emergencia.
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